                            PEKÇETİN KUNDURA

      Ayakkabı ve İş Emniyet Ayakkabıları İmalat ve Satışı

  Firmamız,PEKÇETİN KUNDURA, dededen toruna gelenekselliği ile faaliyet gösteren bir aile kuruluşu olup,1922’den beri ayakkabı üretim sektöründe  yer almaktadır. 

   Firmamız,1992 yılından itibaren iş güvenliği ve personel ayakkabıları ile ilgili çalışmalarını geliştirerek,aşağıdaki standartlarda iş emniyet ve personel ayakkabıları üreterek siz değerli müşterilerinin istek ve arzuları doğrultusunda üretimini gerçekleştirmektedir.Geliştirdiğimiz kullanışlı,rahat ve estetik modellerimizin kalitemizle bütünleşmesi sonucunda tüm müşterilerimizin taktirini kazanan ürünlerimiz ortaya çıkmıştır. Başarımız, uzun yıllardan gelen tecrübe ve sürekli takip edilen yeniliklerin bir neticesi olmaktadır.
  Ürünlerimizin en önemli özelliklerinden bazıları;CE EN 344- 345- 346- 347 standartlarına sahip olması,SB- S1 –S2 –S3 –O1 –O2 –O3 kategorilerinde imalat yapılabilmesi, antibakteriyel,antistatik özellikli,ter,koku barındırmayan,çok hafif,kaymaz, kırılmaz elastik ve ortopedik,argonamik bir yapıya sahip olmalarını sayabiliriz.

   Firmamız PEKÇETİN KUNDURA ; sizlere aşağıdaki ortamları içine alan geniş bir ürün kullanım yelpazesi sunmaktadır.
   Kuru ortamlar,sulu, yağlı ve kaymaya müsait ortamlar, solventli, bor yağlı, kimyasal malzeme ihtiva eden, epoksili ortamlar,montaj endüstrileri,çapaklı ve talaşlı ortamlar, çamurlu sahalar, açık araziler, sıcak temasa dayanıklılık, soğuğu karşı yalıtım, gaz yağı, motorin ve petrol türevlerine dayanıklılık, kaymazlık, esneklik, hareket serbestisi istenen her ortamda kullanılmak üzere mamullerimiz dizayn edilmektedir.
    TEKLİF VE DÜŞÜNCELERİNİZİN BİLDİRİLMESİ, İLGİ VE İSTEKLERİNİZİN BİZLERİ GELİŞTİRECEĞİ UMUDUYLA İLGİNİZE SUNULUR...
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